

Владимир Савельев: «КЛИНИКА ШАГОВОЙ ДОСТУПНОСТИ – ЭТО КОГДА ЛЮДЯМ УДОБНО»

новый филиал сети офтальмологических клиник
«Оазис» будет работать в необычном формате

Доктор-офтальмолог Владимир Савельев приставку «известный», «тот самый» и даже иногда «знаменитый» к своей фамилии заслужил еще в начале 90-х, работая заведующим профильным отделением в медгородке. Уже тогда Владимир Николаевич опережал коллег, события, а то и само время, пытаясь с яростной пылкостью настоящего ученого заглянуть за научные горизонты. При этом доверял лишь собственному опыту и годами не покидал операционную, отлучаясь только на очередную конференцию или семинар.



Лицензия Лс-63-01-004475 от 26 декабря 2017г

Савельева Майя Владимировна офтальмолог (окулист)

К доктору Савельеву на операции приезжали со всех уголков страны. Поэтому, когда он создал свою клинику «ОАЗИС», в рекламе новая клиника не нуждалась. Да, собственно, и теперь не нуждается, хотя поделиться с горожанами информацией о внедрении новых способов лечения специалисты клиники никогда не отказывались.

Надо сказать, что «ОАЗИС» — это предельно современная клиника. Такой офтальмологический центр (по совокупности уровня работающих здесь докторов, оборудования и сложности излечиваемых заболеваний) есть далеко не в каждом областном городе.

Высшего класса диагностическое оборудование и прекрасная операционная позволяют специалистам клиники справляться практически с любым заболеванием, включая порой весьма запущенные случаи.

Одного пациента — вполне крепкого еще мужчину, работающего на АВТОВАЗе, — врачи клиники не так давно спасли от полной слепоты правого глаза. На вопрос хирурга, мол, что же вы, батенька, так долго с визитом тянули, счастливый пациент ответил дежурно, в духе «то денег нет, то ехать далеко». С одной стороны, вот вам пример безответственного отношения к своему здоровью. С другой — действительно подтверждение того, что ряд услуг офтальмологов людям представляется дороговатым и обращение в клинику они откладывают до последнего.

Подобные примеры натолкнули Владимира Савельева на мысль о создании клиники шаговой доступности, расположенной внутри густонаселенных кварталов, со стандартным перечнем услуг, но все же более бюджетным прайсом.

ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА доктора Савельева «ОАЗИС» это:

1. Диагностика **БЕСКОНТАКТНЫМ** способом взрослым и детям на передовом оборудовании.
2. Специалисты имеют многолетний опыт, врачи высшей категории, кандидаты медицинских наук.
3. Лазерное лечение глаукомы, диабета глаз, близорукости.
4. Комплексное аппаратное лечение близорукости, «компьютерного синдрома», косоглазия и амблиопии.
5. На операцию по **БЕСШОВНОМУ** удалению катаракты действует **ГАРАНТИЯ ЛУЧШЕЙ ЦЕНЫ**.
6. Новейшие технологии операций, позволяющие выполнять их в амбулаторных условиях, уменьшая восстановительный период.
7. Комфортабельная палата для послеоперационных пациентов.
8. Подбор очков и контактных линз любой сложности, в т.ч. Перифокалы, прогрессивные и офисные очки, мультифокальные и пресбиопические линзы.

Рассказывает заместитель директора клиники «ОАЗИС», кандидат медицинских наук Майя Савельева:

— Аналогия с магазинами шаговой доступности здесь вполне уместна. Доступность ведет к большей информированности людей, информация рождает доверие. Ну и важно, конечно, чтобы медицинским сервисом людям было удобно пользоваться. Особенно это значимо для детей и пожилых людей. Новый филиал клиники «ОАЗИС», открывшийся по адресу: ул. 70 лет Октября, 48а, сможет обслуживать население сразу нескольких соседних кварталов. Сразу скажем, здесь изначально установлены доступные цены на все услуги, но при этом мы гарантируем качество услуг.

Директор клиники «ОАЗИС» Владимир Савельев:

— Клиника шаговой доступности — это когда людям удобно и недорого. Когда возникает добрососедское такое отношение, тогда человек и про профилактику не забудет, и с лечением не станет затягивать. Мы постарались сделать так, чтобы филиал на улице 70 лет Октября, 48а, был доступен для всех людей и все пациенты могли получить здесь качественное лечение.

ГЛАЗНАЯ КЛИНИКА

«ОАЗИС» доктора Савельева

Г. Тольятти, ул. 40 лет Победы, 65, тел. (8482) 507282, ул. Карла Маркса, 41, тел. (8482) 484848
ул. 70 лет Октября, 48А, тел. (8482) 416341, doctor@tvoi-glaza.ru